

23 ИЮЛ 1977

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ- ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Вчера в Сухуми в торжественной обстановке начались гастроли Тбилисского академического театра имени Ш. Руставели. Перед началом спектакля «Кавказский меловой круг», поставленного заслуженным деятелем искусств Грузинской ССР, лауреатом премии имени К. Марджанишвили Р. Стурау по пьесе прогрессивного немецкого драматурга Б. Брехта, на сцену драматического театра имени С. Я. Чанба вышла группа руставелевцев и деятелей искусства Абхазии. Обращаясь к представителям прославленного творческого коллектива и переполненному зрительному залу, министр культуры Абхазской АССР А. Аргун сказал:

— Для нас театр имени Ш. Руставели — всегда желанный гость. Впервые выйдя в Абхазию сорок лет назад, сегодня руставелевцы демонстрируют свое высокое искусство в канун знаменательного юбилея — 60-летия Великого Октября, когда повсеместно идет всенародное обсуждение проекта новой Конституции СССР — Основного Закона многонационального Советского государства.

Абхазское национальное театральное искусство сво-

★
**Начались гастроли
Тбилисского
академического театра
имени Ш. Руставели.**

★
ими успехами во многом обязано театру имени Ш. Руставели, его выдающимся актерам А. Хорави и А. Васадзе, режиссеру Д. Алексидзе и многим другим грузинским мастерам, вырастившим не одно поколение деятелей абхазской сцены.

Руставелевцы, воспеваящие в своем творчестве интернациональную дружбу и братство народов, особенно любимы и почитаемы в многонациональной Абхазии. Нынешние гастроли — новое тому доказательство, новое подтверждение неразрывных уз братства грузинского и абхазского народов.

Ответное слово произнес режиссер Р. Стурау, подчеркнувший, что гастроли в Сухуми для руставелевцев радостны и желанны и что они с волнением ждут встреч со зрителями на своих спектаклях.

В показанном затем спек-

такле «Кавказский меловой круг» продемонстрировали свое высокое исполнительское мастерство народные артисты Грузинской ССР Г. Сагарадзе, М. Тбилели, Г. Сакаяделидзе, Т. Тархнишвили, Р. Чкхвадзе, заслуженные артисты республики Ж. Лолашвили, Г. Кавсадзе, И. Гигошвили, Л. Чавчавадзе, Л. Гамбашидзе, Д. Гаганидзе, Л. Дзиграшвили, артисты Л. Сикмашвили, Н. Чинчаладзе, С. Лагидзе, П. Гуладани — весь актерский состав, ведомый мыслью и рукой талантливого режиссера-постановщика.

Спектакль прошел с огромным успехом, зрители долго не смокаящими аплодисментами благодарили любимых актеров за их вдохновенное творчество, воплотившееся в ярких характерах театра Брехта.

На спектакле присутствовали члены бюро Абхазского обкома КП Грузии П. Барциц, Л. Маршания, А. Сакварелидзе, Б. Шинкуба, кандидат в члены бюро обкома партии Д. Беридзе, заместители Председателя Совета Министров Абхазской АССР Г. Цохехия и Ш. Шаная, заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии В. Авидзба.